

МЕЧТЫ,
ФАНТАЗИИ,
РЕАЛЬНОСТЬ.

Выполняла: Яцкая Мария

12 лет

МБОУ СОШ №17 г. Курска

Педагог : Чунихина Оксана

Анатольевна



Меня зовут Маша, мне
12 лет. С самого
рождения я была
очень активна: любила
рисовать,
рукодельничать,
всегда принимала
участие во всех
мероприятиях, хорошо
читала стихи, играла в
футбол и теннис. И
сейчас я остаюсь
такой же энергичной и
весёлой.



- С самого раннего детства мне доставляли удовольствие красочные альбомы с яркими и волнующими меня иллюстрациями картин отечественных и зарубежных художников.
- Очень интересовали меня инструменты художников такие как палитры, краски, мольберт.
- Рисовала я с детства в любую свободную от занятий минуту. Результатом моей творческой деятельности стало то, что в 2016 году я была принята в художественную школу имени А. А. Дейнеки.



Это мои работы









□ Я часто посещаю выставки, картинные галереи, а потом делюсь своими впечатлениями с родителями и друзьями .





- Эту картину я рисовала 3 дня и она получила свое место в школьной выставке, мне было очень приятно!



- А эту работу я делала для дизайна своего класса



- Меня постоянно удивляют и радуют картины величайших мастеров прошлого и картины современных художников.
- Вообще каждая картина говорит о чем-то, что-то напоминает или, наоборот предсказывает. Эти чудеса нельзя описать в одном рассказе, но хотелось бы отметить мои самые любимые картины.





- Картина «Алёнушка» была написана с крестьянской девочки, в ней передано страдание кроткой, одинокой, всеми отвергнутой сиротки. Природа в картине сливается с душой: Грусть природы как будто скрывает и охраняет героиню картины.





- Картина «Звездная ночь»
Небо взрывается звёздами. Они живые, пульсирующие, огромные и танцующие. Кипарис -зелёный костёр. А городок тих и прекрасен среди космического буйства ночи. Шпиль храма, устремлён в небеса , он в центре картины и в центре вселенной. Эта картина – метафора , картина стихотворение, но при этом картина -картина, т.е всё высказано выразительнейшим языком живописи и графики..



- Картины И.И. Шишкина также оставляют неизгладимое впечатление. Пейзаж «Рожь» изображает поля с убегающей вдаль дорогой и могучие сосны, и две крошечные точки – человеческие фигурки. В надписи, сделанной Шишкиным на одном из эскизов к картине, говорится: «Раздолье, простор, угодые, рожь, благодать Божья, русское богатство.»



- У разных людей одна и та же картина может вызвать совершенно и разные чувства, но это будет говорить лишь о том, что художник добился своего — его картины живут.
- Вначале я думала, что стану художником и мои картины будут представлены в знаменитых галереях, а моя мама будет всем рассказывать о них.
- Но потом я поняла, что главное, чтобы мои рисунки приносили радость, вызывали улыбку, возможно смех, но непременно создавали вокруг себя атмосферу добра и счастья.





Также я закончила младшую школу с золотой медалью, и сейчас стараюсь быть отличницей.

Еще я поступила в кадетский класс и приняла присягу.





Новым и очень интересным занятием для меня стало кадетство. Сначала я и мой класс долго готовились к присяги и когда ее приняли все были в восторге! Так же мы ездили на разные мероприятия и экскурсии, стреляли в тире, разбирали автоматы и даже приняли участие в гало-концерте!



24 января ученики нашей школы встретились с жительницей блокадного Ленинграда Ираидой Александровной Черненко.



КОНЕЦ...

Не переживайте только, только презентации

